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Αθήνα, 11.9.2020 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
Προς: Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων  

 
Θέμα: Αλλαγή ιδιοκτησιακού Καθεστώτος Κτιρίου του ΕΦΚΑ στην Κέρκυρα 

 
Το Κέντρο Υγείας Κέρκυρας, το οποίο βρίσκεται στην Πόλη της Κέρκυρας και εξυπηρετεί 
καθημερινά πολύ μεγάλο αριθμό ασθενών, στεγάζεται σε κτίριο ιδιοκτησίας του ΕΦΚΑ που 
έχει παραχωρηθεί στην 6η Υ.ΠΕ. κατ’ εφαρμογή του ν. 4238/2014. 
 
Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Υγείας, έχει θέσει τον στόχο της καλύτερης στελέχωσης 
του ΚΥ Κέρκυρας, με ιατρικό, παραϊατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ώστε να 
συμβάλλει περαιτέρω στην αποσυμφόρηση του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας.  
 
Πρόκειται ωστόσο για ένα κτίριο πλέον των 30 ετών, το οποίο χρήζει γενικής ανακαίνισης 
και σημαντικών εργασιών συντήρησης, ώστε να γίνει πιο κατάλληλο και λειτουργικό. 
 
Εξαιτίας της εμπλοκής περισσοτέρων συναρμόδιων Υπηρεσιών, της 6ης Υ.ΠΕ. και του 
ΕΦΚΑ, οποιεσδήποτε αποφάσεις για την πραγματοποίηση των εργασιών κωλυσιεργούν. 
Για αυτό τον λόγο προτάθηκε από την Διοίκηση του Κέντρου Υγείας να αλλάξει το 
ιδιοκτησιακό καθεστώς του κτιρίου και να παραχωρηθεί στην 6η Υ.ΠΕ. 
 
Η Διοίκηση της 6ης Υ.ΠΕ. συμφώνησε με την πρόταση και έστειλε στις 04-06-2020 σχετικό 
έγγραφο προς τον ΕΦΚΑ με Αριθμ. Πρωτ. 17077, ζητώντας το κτίριο ιδιοκτησίας ΕΦΚΑ 
στην Κέρκυρα να αποτελέσει ακίνητη περιουσία της 6ης Υ.ΠΕ. Αυτό θα διευκόλυνε 
σημαντικά την υποστήριξη της λειτουργίας και της συντήρησης του κτιρίου, καθώς θα ήταν 
αρμόδια μόνο μία Υπηρεσία. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Συμφωνεί στην αλλαγή του ιδιοκτησιακού καθεστώτος του κτιρίου του ΕΦΚΑ 

στην Κέρκυρα, που έχει παραχωρηθεί στην 6η Υ.ΠΕ. κατ’ εφαρμογή του ν. 
4238/2014, ώστε να αποτελέσει ακίνητη περιουσία της 6ης Υ.ΠΕ.; Ποια είναι η 
θέση της Διοίκησης του ΕΦΚΑ επ΄ αυτού; 
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2. Πότε και με ποιο χρονοδιάγραμμα θα πραγματοποιηθεί η αλλαγή του 

ιδιοκτησιακού καθεστώτος; 
 
 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

Στέφανος Γκίκας 
Βουλευτής ΝΔ – Ν. Κέρκυρας 

 




